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Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
σχετικά με την εξέλιξη τoυ COVID 19

Μεθοδολογία iCAWI web, δικαίωμα συμμετοχής στην έρευνα 
με ατομικούς κωδικούς, κατόπιν πρόσκλησης 
στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

Δείγμα 905 άτομα

Περίοδος 
διεξαγωγής

14/4/ έως 20/4/2020

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 
(επτά)

Μέλος ESOMAR & WAPOR



Που κατά την άποψη σας «κυκλοφορεί» περισσότερο ο 
κορωνοϊός (μέχρι 3 επιλογές):
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Στα σούπερ μάρκετ

Στα μέσα μαζικής μεταφοράς

Στους χώρους εργασίας

Στις κατ’ οίκον διανομές (delivery φαγητού, 
courier, παραλαβές από online …

Σε επιφάνειες (πόμολα, πλήκτρα, 
κοινόχρηστοι διακόπτες κλπ.)

Αλλού



Όταν με το καλό αρθούν πλήρως τα περιοριστικά μέτρα, 
εσείς ποιες από τις παρακάτω πρακτικές θα διατηρήσετε 

(μέχρι 3 επιλογές);
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Πλύσιμο χεριών για 20΄΄

Τήρηση απόστασης δυο μέτρων

Αποφυγή χώρων με συγχρωτισμό 
ανθρώπων (συναυλίες, εκδηλώσεις κλπ.) 

Χρήση μάσκας

Χρήση γαντιών

Άλλο



Αξιολογείστε από το 1 έως το 10, όπου 1 πολύ κακή 
αξιολόγηση και 10 πολύ καλή αξιολόγηση, τους παρακάτω 

υπουργούς: 
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Πιερρακάκης Κ.

Κικίλιας Β.

Βρούτσης Γ.



Πως αξιολογείται την στάση του κ. Μητσοτάκη 

ως Πρωθυπουργού, από το 1 (πολύ κακή) έως το 

10(πολύ καλή), την περίοδο της πανδημίας;

Πως αξιολογείται την στάση του κ. Τσίπρα ως 

αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης, από 

το 1 (πολύ κακή) έως το 10(πολύ καλή), την 

περίοδο της πανδημίας;
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Για την καλύτερη διαχείριση της κρίσης χρησιμοποιήθηκαν ψηφιακές ευκολίες 
(άυλη συνταγογράφηση, ηλεκτρονική έκδοση υπεύθυνων 

δηλώσεων/εξουσιοδοτήσεων, SMS κλπ.). Πόσο χρήσιμες είναι κατά την άποψη 
σας;
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι η Ελλάδα και 
οι Έλληνες έκαναν ψηφιακά μέσα σε λίγες εβδομάδες, ότι 

δεν έγινε για πολλά χρόνια;
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